



## ERRATA de EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO N.º 015/2022

**OBJETO:** Registro de preços visando a possível contratação e prestação de Serviços de Comunicação Multimídia – SCM (banda larga) internet banda larga, a serem providos através de meio físico terrestre, utilizando cabo com condutor metálico e/ou fibra ótica, com instalação, comodato de aparelhos, suporte e configuração, para atendimento às necessidades de comunicação dos Órgãos Municipais vinculados à Prefeitura de Itabaiana/SE, localizados na cidade de Itabaiana, Estado de Sergipe, conforme especificação e quantidade constante no termo de referência, ANEXO I do Edital e demais anexos.

### Onde se lê:

(...)

#### **14.12. Qualificação Técnica**

**14.12.1.** Certidão de Registro de Pessoa Jurídica no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA, na qual conste área de atuação compatível com a execução dos serviços objeto do certame, em plena validade, e que possui autorização a exploração do serviço de comunicação multimídia.

(...)

**14.12.3.** Possuir, na data do certame, 1 (um) responsável técnico, com formação em engenharia civil em dia com suas obrigações junto ao Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA e detentor de Anotação de Responsabilidade Técnica – ART e Acervo Técnico compatível com os serviços previstos neste Termo de Referência;

(....)

### Leia-se:

(...)

#### **14.12. Qualificação Técnica**

**14.12.1.** Certidão de Registro de Pessoa Jurídica no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA ou junto ao Conselho Federal dos Técnicos Industriais – CFT, na qual conste área de atuação compatível com a execução dos serviços objeto do certame, em plena validade, e que possui autorização a exploração do serviço de comunicação multimídia.

(...)

**14.12.3.** Possuir, na data do certame, 1 (um) responsável técnico, com formação em engenharia ELETRÔNICA ou ELETRICISTA (COM MODALIDADE ELETRÔNICA) ou DE COMUNICAÇÃO; ou 1 (um) responsável técnico, com formação em TÉCNICO INDUSTRIAL EM ELETRÔNICA, em dia com suas obrigações junto ao Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA ou junto ao Conselho Federal dos Técnicos Industriais – CFT e acompanhado das respectivas Certidões de Acervo Técnico (CAT) ou documento equivalente, emitidas pelo CREA, ou CFT da região em que foi realizado o serviço;

(....)



As demais condições permanecem inalteradas, bem como o horário de abertura da licitação.

Os interessados poderão no horário das 07h às 13h, nos dias normais de expediente, obter demais informações na Sede da Secretaria de Saúde - Avenida Vereador Olimpio Grande, nº 133, Bairro Porto, Cep 49.510-200, Itabaiana, Estado de Sergipe. FONE/FAX: (79) 3431-9711 e site <https://itabaiana.se.gov.br/>.

Itabaiana/SE, 09 de junho de 2022.

Odirlei Braga de Menezes  
**Pregoeiro Oficial**

